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Raspeti i uskrsli Gospodin puna je objava milosrđa

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Na ovaj Uskrsni ponedjeljak, koji se naziva "Jaganjčev ponedjeljak", srca su nam još uvijek
ispunjena radošću Uskrsa. Nakon korizme, vremena pokore i obraćenja, koje je Crkva živjela s
posebnim intenzitetom u ovoj Svetoj godini milosrđa; nakon sugestivnih slavlja Vazmenog
trodnevlja; stojimo i danas pred Isusovim praznim grobom i razmatramo s divljenjem i zahvalnošću
veliko otajstvo Gospodinova uskrsnuća.

Život je pobijedio smrt. Milosrđe i ljubav pobijedili su grijeh! Potrebni su vjera i nada za otvaranje
ovom prekrasnom novom obzoru. A mi znamo da su vjera i nada Božji dar, i morao za nj moliti:
"Gospodine, daj mi vjeru, daj mi nadu! Veoma ih trebamo!" Pustimo da nas obuzmu osjećaji koje
odjekuju u Uskrsnoj posljednici: "Znamo da si doistine uskrsnuo, Božji Sine". Gospodin je
uskrsnuo među nama! Ta je istina ostavila neizbrisiv trag na životu apostola koji su, nakon
uskrsnuća, ponovno osjetili potrebu slijediti Učitelja i, nakon što su primili Duha Svetoga, pođoše
neustrašivo naviještati svima što su vidjeli svojim očima i osobno iskusili.

U ovoj jubilejskoj godini pozvani smo ponovno otkriti i prihvatiti s posebnim intenzitetom utješni
navještaj uskrsnuća: "Ufanje mi uskrslo je, Krist, moj Gospod i sve moje". Ako je Krist uskrsnuo,
možemo gledati novim očima i novim srcem na svaki događaj iz našeg života, čak i na onaj
najnegativniji. Trenuci tame, neuspjeha i grijeha mogu se preobraziti i navijestiti novi put. Kad
dotaknemo dno naše bijede i slabosti, uskrsli Krist nam daje snagu da ponovno ustanemo. Ako se
uzdamo u njega, njegova milost nas spašava! Raspeti i uskrsli Gospodin je puna objava milosrđa,
prisutna i djelatna u povijesti. To je uskrsna poruka koja odzvanja još i danas i odjekivat će tijekom
cijelog uskrsnog vremena sve do Duhova.

Tiha svjedokinja događaja Isusove muke i uskrsnuća bila je Marija. Ona je stajala podno križa: bol
je nije slomila, već je njezinu vjeru učinila još jačom. U njezinu majčinskom srcu razdiranom boli
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ostao je neugašen plamen nade. Molimo je da nam pomogne da i mi u punini prihvatimo uskrsni
navještaj uskrsnuća, kako bismo ga utjelovili u stvarnosti našeg svakodnevnog života.

Neka nam Djevica Marija dadne sigurnost vjere da će svaki bolni korak našeg puta, obasjan
svjetlom Uskrsa, postati blagoslov i radost za nas i za druge, posebno za one koji trpe zbog
sebičnosti i ravnodušnosti.

Zazovimo je, dakle, s vjerom i predanošću, s Kraljice neba, molitvom koja zamjenjuje Anđeo
Gospodnji tijekom cijelog uskrsnog vremena.

Nakon Kraljice neba

Draga braćo i sestre,

jučer je, u središnjem Pakistanu, sveti Uskrs okrvavljen odurnim atentatom, u kojem je izvršen
pokolj nad mnogim nevinim osobama, većinom obiteljima kršćanske manjine – posebno ženama i
djecom – koji su se okupili u javnom parku da u radosti proslave svetkovinu Uskrsa. Izražavam
svoju blizinu onima koji su pogođeni tim kukavičkim i besmislenim zločinom, i pozivam na molitvu
Gospodinu za brojne žrtve i njihove drage. Apeliram na građanske vlasti i sve društvene
sastavnice toga naroda, da poduzmu sve potrebne napore kako bi se ponovno vratilo sigurnost i
mir narodu i, posebno, vjerskim manjinama koje su najranjivije. Još jednom ponavljam da nasilje i
ubilačka mržnja donose samo bol i razaranje; poštivanje i bratstvo su jedini put za postizanje mira.
Neka nas Gospodinov Uskrs potakne na još usrdniju molitvu Bogu da se zaustave ruke nasilnika,
koje siju užas i smrt, i da u svijetu zavladaju ljubav, pravednost i pomirenje. Pomolimo se za sve
ubijene u ovom atentatu, za članove njihovih obitelji, za kršćanske i etničke manjine u toj zemlji:
Zdravo Marijo…

U nastavku uskrsnog ozračja srdačno pozdravljam sve vas, hodočasnike iz Italije i drugih dijelova
svijeta koji sudjelujete u ovoj molitvi. I sjetite se uvijek onog lijepog izričaja iz liturgije: "Ufanje mi
uskrslo je, Krist, moj Gospod i sve moje!" Ponovimo ga tri puta svi zajedno: "Ufanje mi uskrslo je,
Krist, moj Gospod i sve moje!"

Svakome od vas želim da provedete u radosti i miru ovaj tjedan u kojem se produljuje radost
Kristova uskrsnuća. Da bismo intenzivnije živjeli ovo vrijeme bit će nam dobro svaki dan pročitati
jedan odlomak iz Evanđelja u kojem se govori o uskrsnuću. Dovoljno je pet minuta, ne više, da se
pročita jedan odlomak iz Evanđelja Sjetite se toga!

Sretan Uskrs svima! Molim vas, ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!
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